

## Renault Group și Grupul Geely Holding semnează un acord-cadru pentru o nouă cooperare strategică în Brazilia



**17 februarie 2025, Hangzhou China și Boulogne-Billancourt Franța** – Renault Group și Grupul Geely Holding au anunțat un acord-cadru care extinde cooperarea lor strategică la producția și comercializarea de către Renault do Brasil a vehiculelor cu emisii zero și cu emisii reduse, consolidând astfel parteneriatul lor strategic. Geely Holding va investi în Renault do Brasil pentru a deveni acționarul său minoritar, ceea ce îi va oferi Geely Holding acces la resursele locale de producție, vânzări și servicii. Proiectul rămâne supus semnării acordurilor definitive și aprobării prealabile de către autoritățile de reglementare relevante.

Ca parte a acestei cooperări, cele două site-uri de producție de ultimă generație ale complexului Ayrton Senna al Renault Group din São José dos Pinhais, statul Paraná, vor produce o gamă de vehicule complet noi pentru Geely Holding și Renault, completând gama actuală Renault.

Pe plan comercial, Renault do Brasil va deveni un distribuitor al portofoliului de vehicule cu emisii reduse și zero al Geely Holding în Brazilia. Geely Holding va beneficia astfel de punctele forte și de expertiza comercială Renault, accelerând extinderea activităților grupului în Brazilia, principala piață de automobile din America de Sud.

Luca de Meo, CEO Renault Group, a declarat: „Renault Group și Geely au parcurs deja un drum lung împreună: am lansat cu succes un joint venture în Coreea și, prin crearea Horse, am pus bazele unui lider mondial în tehnologia motoarelor și transmisiilor. Împreună am stabilit o relație de lucru eficientă și de încredere. Acestea sunt active valoroase pe care dorim să le folosim astăzi prin intermediul acestei noi cooperări în Brazilia, care ne va permite să ne consolidăm amprenta industrială în statul Paraná și să consolidăm poziția mărcii Renault pe această piață cheie.”

Eric Li, președintele Geely Holding Group, a declarat: „Colaborarea Geely cu Renault face parte din angajamentul său de a colabora cu parteneri de talie mondială pentru a transforma și a face industria mai sustenabilă. Relația lui Geely cu Renault a progresat, mai întâi în Coreea de Sud, apoi în domeniul motoarelor și transmisiilor și acum în Brazilia. Lucrând împreună, fiecare dintre noi beneficiem de sinergii și suntem mai eficienți în a crea valoare pentru clienții noștri din întreaga lume”.

Daniel Li, CEO al Geely Holding Group, a declarat: „În această eră de transformare a industriei auto globale, este logic să te angajezi la drum alături de prieteni și parteneri. Pentru a obține o creștere atât cantitativă, cât și calitativă, nu putem rămâne pur și simplu în zona noastră de confort. Trebuie să ajungem la piețele aflate în creștere, să urmărim dezvoltarea pe termen lung și să ne angajăm să fim deschiși și colaborativi”.

Prin acest nou parteneriat, Renault Group și Geely Holding Group își vor putea consolida expansiunea globală a mărcilor respective pentru a deveni jucători cheie în Brazilia, o piață care reprezintă 44% din vânzările de vehicule din America Latină.

## **Despre Zhejiang Geely Holding Group**

Zhejiang Geely Holding Group (Geely Holding) este un grup auto global care deține mai multe mărci internaționale de automobile renumite și ale cărui operațiuni acoperă întregul lanț valoric al automobilelor, de la cercetare, dezvoltare și design până la producție, vânzări și servicii post-vânzare.

Fondată în 1986 de Eric Li, președintele companiei, în orașul Taizhou din provincia Zhejiang din China, Geely Holding și-a lansat operațiunile în domeniul automobilelor în 1997 și are sediul în prezent în Hangzhou, China. Astăzi, Geely Holding operează o serie de mărci, inclusiv Geely Auto, Lynk & Co, ZEEKR, Geometry, Volvo Cars, Polestar, Lotus, Radar, smart, London Electric Vehicle Company și Farizon Auto.

Geely Holding a vândut peste 3,3 milioane de vehicule în 2024, din care 763.389 vehicule vândute de Volvo Cars la nivel global și 2.176.567 vehicule vândute de entitatea Geely Auto Group listată la Hong Kong. Geely Holding are peste 140.000 de angajați în întreaga lume și este membru Fortune Global 500 de 13 ani. Pentru mai multe informații despre Zhejiang Geely Holding Group, vă rugăm să vizitați site-ul oficial [www.zgh.com](http://www.zgh.com)

## **Despre Renault Group**

Renault Group se află în avangarda unei mobilități care se reinventează. Având o expertiză unică în domeniul electrificării și beneficiind de alianța sa cu Nissan și Mitsubishi Motors, Renault Group se bazează pe complementaritatea celor patru mărci ale sale – Renault, Dacia, Alpine și Mobilize, și propune clienților săi soluții de mobilitate durabile și inovatoare. Prezent în peste 130 de țări și având peste 106.000 de salariați, Grupul a vândut 2,264 milioane de vehicule în 2024. Obiectivul său este cel al unei mobilități care să îi apropie pe oameni. Pregătit oricând să facă față provocărilor, atât pe șosea, cât și în competiție, Grupul este angajat într-o transformare ambițioasă și generatoare de valoare. Aceasta este centrată asupra dezvoltării de tehnologii și de servicii inedite, precum și a unei game de autovehicule competitive, echilibrate și electrificate. Preocupat de protejarea mediului înconjurător, Renault Group are ambiția de a ajunge la emisii zero de CO2 în Europa în 2040.

<https://www.renaultgroup.com/en>

**Date contact centrul de presă**

**Silviu Sepciu, adresă de e-mail: [silviu.sepciu@dacia.com](mailto:silviu.sepciu@dacia.com)**